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Ñäåëàåì àôôèííîå ïðåîáðàçîâàíèå, êîòîðîå ïåðåâåäåò âåêòîðà AB,AD,AA1 â òðîéêó îðòîâ ñòàí-
äàðòíîé ñèñòåìû êîîðäèíàò. Ïðè ýòîì ñêðåùèâàþùèåñÿ ïðÿìûå îñòàíóòñÿ ñêðåùèâàþùèìèñÿ, à
ïåðåñåêàþùèåñÿ - ïåðåñåêàþùèìèñÿ. Ââåäåì òåïåðü êîîðäèíàòû.
A(0, 0, 0), B(1, 0, 0), A1(0, 1, 0), D(0, 0, 1)
Ïóñòü, äàëåå D1(0, b1, c2). Òîãäà ïëîñêîñòü D1AB èìååò óðàâíåíèå c2y− b1z = 0 è ïîýòîìó òî÷êà C1

èìååò êîîðäèíàòû (t, kb1, kc2) (îíà ëåæèò â òîé æå ïëîñêîñòè èç-çà ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ).
Ïóñòü, äàëåå, C(a2, 0, c1), B1(a1, b2, 0) (íóëè - ïîòîìó ÷òî îíè ëåæàò â ãðàíÿõ DABC è AA1B1B,
óðàâíåíèÿ êîòîðûõ î÷åâèäíû).
Çàïèøåì óñëîâèå òîãî, ÷òî DD1C1C - îäíà ïëîñêîñòü.∣∣∣∣∣∣
a2 0 c1 − 1

0 b1 c2 − 1
t kb1 kc2 − 1

∣∣∣∣∣∣ =
∣∣∣∣∣∣
a2 0 c1 − 1

0 b1 c2 − 1
t 0 k − 1

∣∣∣∣∣∣ = b1

∣∣∣∣∣∣
a2 0 c1 − 1

0 1 c2 − 1
t 0 k − 1

∣∣∣∣∣∣ = b1(a2(k − 1) − t(c1 − 1)) = 0,

ïðè ýòîì b1 6= 0. Èòàê, a2(k − 1) = t(c1 − 1)
Àíàëîãè÷íî, èç A1B1C1D1 ïîëó÷àåì, ÷òî t(b2 − 1) = a1(k − 1)
Çàïèøåì òåïåðü óñëîâèå, ÷òî DA1B1C - íå ëåæàò â îäíîé ïëîñêîñòè (÷òîáû ñêðåùèâàëèñü äèàãî-
íàëè DB1 è A1C). Ïîëó÷èì a2(b2 − 1) 6= a1(c1 − 1).
Îäíàêî ýòî ïðîòèâîðå÷èò óðàâíåíèþ, ïîëó÷àåìîìó ïåðåìíîæåíèåì äâóõ ïðåäûäóùèõ ñ ñîêðàùå-
íèåì íà t(k − 1).
Îñòàåòñÿ åäèíñòâåííûé øàíñ - ëèáî t = 0 (íåâîçìîæíî, òîãäà C1 ëåæèò â ãðàíè AA1D1D) ëèáî
k = 1 (íî òîãäà c1 = b2 = 1 è âñå ðàâíî a2(b2 − 1) 6= a1(c1 − 1) íàóøàåòñÿ, òàì íóëè â îáåèõ ÷àñòÿõ).
Èòàê, åùå îäíà ïàðà íåñêðåùèâàþùèõñÿ äèàãîíàëåé òî÷íî åñòü.
Îñòàëüíûå, çàìåòèì, ìîãóò ñêðåùèâàòüñÿ. Âîçüìåì ïðÿìóþ ïðèçìó, â îñíîâàíèè êîòîðîé - òðà-
ïåöèÿ.Òîãäà äâå ïàðû äèàãîíàëåé ñîåäèíÿþò êîíöû ïàðàëëåëüíûõ îòðåçêîâ, à îñòàëüíûå ïàðû
î÷åâèäíî íå ëåæàò â îäíîé ïëîñêîñòè.
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